   Структурно-логическая схема                                                                       псевдоподии                                                     ядро                                                                                                                                                               

  ( заполненный вид)

                                                                                                                                       цитоплазма

1……………..…………...                                                                           сократительная                                                             ……………………………                                                                           вакуоль                                     (рисунок амёбы с        

2………………………….                                                                                                                              указанием вакуолей, ядра,  

……………………………                                                                                                                             псевдоподий)

                                                                                                                                                                                                                                            пищеварительная    

                                                                                                                                                                                                                                            вакуоль                                                                                                                                                                                                                                           

Как?……………

Простое деление

надвое                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                Форма тела    

                                                                                                                                                                           непостоянная


                                                                                                                                                                            V км/ч  13 мм/ч         

Как? Всей поверхностью тела                                                                                                     Как? Захват ложноножками,

…………………………………                                                                                                             фагоцитоз.                                           

Чем?  Растворенным в воде                                                                                                         Чем? Бактерии,

          кислородом                                               Что? Соли, продукты обмена,                                одноклеточные водоросли    

                                                                                      избыток воды     
                                                                              Чем? Сократительная 
                                                                                       вакуоль                    

Д/ З


Выписать представителей класса саркодовые














